



Styrelsemöte Gotlands Orienteringsförbund 2019-01-23

Protokoll nr 6, 2019

Närvarande: Ann-Sofie Olsson, Ing-Marie Bergman, Svenerik Johansson, Viktoria Olsson, Greger Westerlund, Stefan Hellström, Anders Nilsson samt Anna Samelius konsulent (adj. sekreterare)

Anmäلت förhinder: Erik Berg

- §76 **Sammanträdet öppnas**
Ordförande Ann-Sofie Olsson hälsade välkomna och öppnade mötet.
- §77 **Val av protokolljusterare**
Styrelsen beslutade att välja Viktoria Olsson
- §78 **Fastställande av föredragningslista**
Dagordningen godkändes med ett par tillägg under övriga frågor.
- §79 **Föregående protokoll**
SOFT besök angående utredningen om varför ungdomar slutar med orientering kommer att genomföras den 13 mars av Lars Greilert. Anna bokar lokal, mat och efterfrågar inbjudan från Lars Greilert, samt bekräftar att SOFT står för kostnaderna.

Inga övriga frågor eller synpunkter på föregående protokoll, förutom punkter som återkommer nedan.

Styrelsen beslutade att lägga föregående protokoll till handlingarna.
- §80 **Inkomna/utgående skrivelser**
Inga inkommande eller utgående skrivelser

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten
- §81 **Ordförande**
Avtal GI/SISU angående delad tjänst

Ann-Sofie Olsson har pratat med Bo Ronsten och nytt avtal kommer att skrivas. Tas upp på kommande styrelsemöte för beslut.

Verksamhetsberättelse 2018
Styrelsen diskuterade utkastet och justerade några saker.

Verksamhetsplan 2019

Styrelsen gick igenom utkastet och gjorde justeringar.

Anna renskriver justeringarna i Verksamhetsberättelse 2018 och Verksamhetsplan 2019 och skickar till styrelsen senast den 7 februari, så att dessa dokument kan fastställas på nästa styrelsemöte.

Budget 2019:

Budgetförslaget diskuterades av styrelsen.

Anmälningavgiften till Lillkorpen höjs till 200kr/lag och efteranmälan 250kr (gäller efter ordinarie anmälan).

Orienteringsgala

Styrelsen diskuterade prisutdelningar och övrigt som sker av GOF på galan.

Styrelsen beslutade att konsulent redigerar de justeringar som gjorts i Verksamhetsberättelse 2018 och Verksamhetsplan 2019 och skickar ett förslag till styrelsen senast den 7 februari.

Styrelsen beslutade att ge kassören i uppdrag revidera budget 2019 utifrån förda diskussioner.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§82

Ekonomirapport

Ing-Marie Bergman gick igenom balans- och resultatrapport.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§83

Kansliet

Hittaut:

Styrelsen diskuterade möjligheterna för att genomföra Hittaut 2019. Anders som fått uppdraget att hitta en projektledare har frågat många men inget ja. Region Gotland, KFA är beredda att bidra men tyvärr ingen annan del av Region Gotland. Anna och Anders ser över möjligheterna en gång till.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten

§84

Ungdom

StOF:s 15-16års träffar i januari och februari fokuserar på teman som vi genomför här på ön, så det har beslutats att vi inte åker upp på dessa två i år, men ser framemot kommande år samt planerar för att delta på StOF:s sommarläger i slutet av maj.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§85

Tävling/Mark

Tävlingsmöte 27 januari:

Genomförs kl. 15.00 – 18.00 på Idrottenshus.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§86

Elit

25-mannamöte:

Informeras om på kommande styrelsemöte.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten

§87

MTBO

MtbO priser utifrån MtbO-cupen

Stefan Hellström och Eric Johansson löser detta till Orienteringsgalan.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten

§88

Marknad/Info

Inget att rapportera.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten.

§89

Utbildning – Utveckling

Orienteringen på Gotland genomförde 2 110 utbildningstimmar i samverkan med SISU Idrottsutbildarna under 2018.

Styrelsen beslutade att godkänna rapporten

§90

Övriga frågor

Träningsläger för styrelse

Träningsläger för styrelse genomförs helgen den 4 – 5 maj i Stockholm, när orienteringen firar 100år och det är Swedish League avslutning. Styrelsen kommer bl.a. arbeta igenom innehåll och layout av verksamhetsplan år 2020 och framåt, se över stadgarna, verksamhetsidé och visionen för GOF m.m.

Styrelsen beslutade att genomföra träningsläger för styrelse helgen den 4 – 5 maj 2019.

§91

Nästa möte

Nästa styrelsemöte är den 11 februari kl. 18.30 på Idrottens Hus

Mötet avslutades och Ann-Sofie tackade för visat intresse.



Ann-Sofie Olsson (ordf.)



Anna Samelius (sekreterare)



Viktoria Olsson (justerare)

